

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Diario de información y de intereses generales y locales

ADMINISTRACION
PLAZA DE CORPUS, 11

REDACCION E IMPRENTA

SAN AGUSTIN, 7

DIRECTOR: RUFINO CANO DE RUEDA

APARTADO NUMERO II

SERVICIO ESPECIAL TELEGRAFICO Y TELEFONICO.—MERCADOS.—PUBLICIDAD

TELEFONO NUMERO 25

GASEOSAS "LA SALUD,"

Luis Frutos Domingo

14 y 16, Infanta Isabel, 14 y 16.—SEGOVIA

Pongo en conocimiento de mi numerosa clientela que he adquirido del Extranjero unos modernísimos aparatos que fabrican la más superior gaseosa.

Pedid en todas partes nuestros sifones higiénicos de porcelana; siendo el interior de porcelana, es imposible contaminación metálica de ninguna clase; la válvula de nuestros sifones higiénicos, es de una fibra vegetal inglesa completamente inodora. Tengo un gran surtido de estos sifones procedentes del *The British Syphon Manufacturing Company*.

También se fabrican por pedido especial aguas gaseosas esterilizadas en filtros sistema M. Garros, de París, de porcelana de amianto puro, última perfección de aparatos esterilizadores, que ha obtenido la unánime aprobación de todas las eminencias médicas y entre ellas la del Dr. Roux, del INSTITUTO PASTEUR. Dicho filtro fué presentado por M. Berthelot, miembro del Instituto, á la Sociedad Química de París y á la Academia de Medicina. Otro de sus miembros, M. Gauthier, concedió á M. Garros, el primer premio Montyon, por su gran descubrimiento, proclamando su superioridad sobre todos los filtros conocidos.

Precio de los sifones

Con agua de selt esterilizada. 0'25 céntimos.
Sin esterilizar 0'20

14 y 16-Infanta Isabel-14 y 16

SEGOVIA

CAMPAÑA DE AGITACIÓN

Así bautizan los periódicos del *trust* á la acción católica que llega hasta el Gobierno en protesta contra sus recientes disposiciones sobre ejercicio de cultos. A la que promovieron los anarquistas, á raíz del asunto Ferrer, no la calificaron de agitadora, lo cual viene á demostrar el sentido ético y político de aquellas publicaciones.

Si los católicos promovieran, al ejercitar el derecho de petición y de protesta, una campaña de agitación nacional, la censuraríamos tanto como censuramos la de los radicales; nuestro lema, como ciudadanos, está inspirado en la idea de paz, bajo el imperio del derecho, y la tolerancia de todas las ideas y la libre expresión de las mismas en la forma en que la ley las consienta. De aquí se sigue que la protesta católica contra una interpretación legal más ó menos arbitraria, es tan digna de respeto como la deducida contra toda restricción de derechos reconocidos por la ley fundamental y consagrados por un ejercicio constante durante más de un cuarto de siglo.

Los mismos periódicos, dando aire á las exposiciones, reuniones etc., de uno y otro bando, y comentándolas apasionadamente, son los verdaderos agitadores de la opinión. Es imposible sustraerse al apacible pero enérgico imperio de la letra de imprenta, sino mediante un incesante y hercúleo esfuerzo de la inteligencia y de la voluntad, esfuerzo que pocos hombres pueden emplear; mas á todos es exigible una actitud de resistencia espiritual, contra esos letreros alarmantes que á diario coloca en sus páginas una prensa hostil á la pacífica marcha de los acontecimientos nacionales.

No participamos de la creencia de los que á diario temen, ó desean, sucesos sensacionales relacionados con la cuestión religiosa; antes bien

creemos en una solución de armonía entre el Gobierno y el Vaticano.

Por esta razón aconsejamos la mayor tranquilidad al ánimo personal y colectivo, sin perjuicio de que cada individuo, cada partido, cada entidad, cualquiera que sea su nombre, cumpla sus deberes cooperando al triunfo de las ideas que le son propias, sin salirse de los límites que la ley y las conveniencias de la patria le tienen trazadas.

Comisión provincial

En la sesión celebrada ayer tomó esta Comisión los siguientes acuerdos: Reclamar algunos antecedentes que se consideran necesarios para poder informar en el recurso de alzada, remitido por el señor Gobernador civil é interpuesto por Simón Arribas y otros, contra un acuerdo del Ayuntamiento de Caballer exigiendo á los recurrentes el pago de cierta suma por la que resultó responsable el Recaudador de Contribuciones en el año de 1894 á 95.

Conceder baños medicinales, en la forma acostumbrada, para que puedan tomarlos en el Bincario de la Capital, á Francisco Lorente Barnejo, de Abades; Zocaris Criado, de Segovia; Petra Guí Cristóbal, de Sepúlveda y María Pilar Arranz Barahona, de Aldeanueva del Monte.

Señalar el día 8 de Julio próximo para que tenga lugar el reparto de premios á los acogidos en el Establecimiento provincial de Beneficencia por virtud del resultado de los exámenes verificados en las escuelas y talleres.

Amitir provisionalmente en la sección de huérfanos á los niños Pablo é Isabel Villoslada Martín, de 6 y 4 años, respectivamente, por haber sido encontrados en la vía pública.

Que se hagan los trabajos necesarios para la construcción, previa subasta, de varios caminos vecinales.

UNIFORME DE VERANO PARA EL EJERCITO

El «Diario Oficial» publica la siguiente Real orden circular:

1.º El uniforme de la tropa, compuesto de guerrera, pantalón, gorro y polainas, se ajustará por completo al modelo aprobado, distinguiéndose el correspondiente á cada Arma, Cuerpo ó

Instituto por los emblemas y botones, que serán los reglamentarios en la actualidad; en todos los actos del servicio de armas y para paseo, usarán con dicho traje, ros, ó chacó, con funda blanca, ó casco.

2.º El uniforme de los generales, jefes, y oficias es será igual al de la tropa, pudiendo diferenciarse únicamente en la calidad de la tela, botones, emblemas y números: para los actos en que está autorizada la gorra de paño, usarán otra de igual forma, de piqué blanco, sin vivo alguno, con visera y barboquajo, de charol negro; la parte cilíndrica irá cubierta por una franja de paño de las dimensiones y color reglamentarios, sobre la que se fijará el emblema que correspondiera, y la Corona Real se pondrá sobre el emblema en la tela de piqué.

3.º Este uniforme será obligatorio para todos los actos del servicio durante las épocas antes citadas, mientras no se disponga lo contrario, pudiendo, no obstante, los generales, jefes y oficiales, vestir el de paño para los actos sociales que lo requieran; en la inteligencia de que no podrán usar prenda alguna de verano con el uniforme de paño, ni de esta tela con el de verano.

4.º El uso del guante seguirá siendo obligatorio, pudiendo reemplazarse en todos los actos el de piel por el de hilo del color que correspondiere.

5.º A las guarniciones de la segunda y tercera regiones, Capitanías generales de Baleares, Canarias y Melilla y Gobierno militar de Ceuta, se permitirá el uso del uniforme de verano declarado reglamentario por Real orden de 19 de Mayo de 1906 (C. L. núm. 87.)

Academia de Artillería

EXÁMENES DE INGRESO

Tercer ejercicio

Aprobó este ejercicio don Domingo Goñi é Iraeta, 9 en Geometría y 7 en Trigonometría, nota media 8 000.

Fueron desaprobados los números 120, 1.019 y 1.032 y no se presentó el 1.006.

EL DISCURSO DEL SR. MAURA

En Carranza, pueblecito de la provincia de Bilbao, ha pronunciado el señor Maura un discurso duramente criticado por los periódicos liberales antes de conocerle. La prensa no influida por la pasión, publica hoy el discurso y en él dominan los tonos de templanza que ha venido empleando el señor Maura para con el gobierno liberal, y los llamamientos á una obra de concordia muy necesaria para España.

«Frente á los desmanes de las izquierdas, invoca Maura la necesidad de la autoridad, como amparo imprescindible del derecho de todos y supuesto inexcusable de la vida y de la democracia. Frente al pesimismo hostil de una parte de las derechas, y á la dejadez quejumbrosa de otra parte de ellas, presenta el señor Maura el ejemplo de Bélgica y de Francia. De Bélgica, donde se observa cómo pueden las derechas incluso gobernar treinta años seguidos, sin más que profesar la tolerancia y practicar la ciudadanía; y de Francia, donde vanamente se añoran ahora libertades que se perdieron, y cuando se hicieron no se utilizaron los llamamientos y advertencias, incluso los consejos del Pontificado.

«El partido conservador—dice el señor Maura, y ese párrafo puede considerarse como resumen de su discurso—representa, en lo que se refiere á la convivencia, al respeto de todas las opiniones políticas, de todas las acciones políticas, de todas las aspiraciones que en el seno de la sociedad palpitan, la fórmula de la Constitución que ha dado á España lustros de paz que no se había alcanzado antes; paz que se compromete tan pronto como se rompe la solidaridad constitucional. El partido conservador representa al mismo tiempo el llamamiento á todas las convenciones de todas las energías defensivas, para aprovechar esa Constitución, y dentro de esa fórmula, extensa y jurídica, actuar en la política, en la sociedad, en la vida toda, defendiendo los ideales que son comunes á todos los que no queremos el transtorno, ni queremos la ruina de las instituciones, de los sentimientos,

de las creencias, los intereses que forman el ideal común de todas las derechas.»

NOTICIAS MILITARES

De reemplazo

Se concede el pase á la situación de reemplazo al comandante de Artillería don Prudencio de la Frontera y Lezcano.

Gratificación

La de 1.500 pesetas anuales, al capitán de Artillería don Enrique Moutón.

Ascenso de sargentos

Han sido promovidos al empleo de segundos tenientes de la escala de reserva de Artillería los sargentos:

Don Cirilo Martínez Barriuso, don Félix Luengo, don Antonio Pereira, don Justo Moreno Yáñez, don Eugenio Escalas, don Lucio Merino González, don José García Pérez, don Gabriel Praat, don Jaime Font, don Pedro Cortés, don Fermín Aguado, don Laureano Gonzalo, don Juan Fernández Fontoira, don Jaime Llaneras, don Antón Rodríguez, don Angel Latorre, don Isaac Olmos, don Crescencio Gómez Carneros, don Silvestre Planellas, don Bernardino Gayán, don Policarpo Andrades, don Guillermo Murois, don Jesús Capón, don Rafael García Arés y don Fernando Sender.

Escuelas prácticas

Se ha dispuesto que el coronel de Artillería señor Belmonte, y el comandante del mismo Cuerpo señor Warleta, visiten Santa Cruz de Tenerife, para establecer los cursos de costas de las Escuelas prácticas.

Licencia

Al alumno de la Academia de Artillería, don José Agudín Zalvidea, se le concede licencia de un mes, por enfermedad, para Coruña.

Destino

Es destinado al décimo regimiento de campaña, el primer teniente de Artillería don Jesús Martínez.

Placas y cruces

Se concede la placa de la Orden de San Hermenegildo á los tenientes coroneles de Artillería don Pedro Esponera Ortiz de Urbina, don Arturo Morcillo Pacheco, don José Gallán Frías y don Fernando Gómez González Valdés, y la cruz de la misma orden á los capitanes de dicha arma don Manuel Martínez Sbliva y don Juan Aleñar Sinau, y el primer teniente don José Sierra Parla.

EL SERVICIO DE CORREOS

CAMBIO DE HORAS

Con el fin de dar facilidades al público para la imposición de certificados y valores, desde el día 1.º del próximo mes de Julio, las horas en que actualmente se admite esa clase de correspondencia, quedarán cambiadas en la siguiente forma:

De 10 á 12 (mañana) y de 17 á 19 (5 á 7 tarde.)

La venta de sellos continúa hasta las 20. (8 noche.)

Al propio tiempo se pone en conocimiento del público que cada uno de los carteros lleva una «Libreta de reclamaciones», que tiene obligación de presentar á todo aquel que se la reclame, con el fin de hacer constar en ella cuantas deficiencias ó faltas se observen en el servicio, cuyas libretas son revisadas oportunamente por la Administración.

Movimiento de viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar en esta población, á nuestro buen amigo de Coca, don Lorenzo Serrano y su simpática hija.

También se encuentra entre nosotros el rico propietario de Matapozuelos (Valladolid) don Justo Sancho.

Han llegado á Segovia y se hospedan en el Hotel del Comercio, don Gerardo Monedero, don Facundo Trillo, don Vicente de Frutos y dos turistas.

Se encuentran en Segovia, nuestro estimado amigo el acreditado comerciante de Madrid don Segundo Rincón, y el joven licenciado en Derecho, de Sepúlveda, don Valentín Plaza,

Crónica de la Feria

El cine

Con concurrencia menos numerosa que el domingo, pero bastante nutrida, anoche, en la Plaza Mayor, tuvo lugar la segunda sesión de cinematógrafo al aire libre.

Por el blanco lienzo de proyección, desfilaron interesantes películas, cómicas unas, otras dramáticas, pero todas entretenidas y amenas.

El espectáculo terminó á las once, y el paseo de la Plaza continuó apaciguado hasta la media noche.

El encierro

Desde las doce y minutos, comenzaron á verse animados los alrededores de la Plaza de Toros, en espera del momento del encierro.

El Presidente de la Comisión de fiestas, teniente alcalde señor Oñero, con algunos números de la guardia municipal llegó á aquellos parajes poco después de las doce.

En las alturas del terraplén adjunto á la valla acampaban muchos aficionados, y alguna que otra guitarra sostenía la animación y la juergueta.

Minutos antes de las dos, se oyeron los conciertos de los cabestros, y á aquella hora en punto hacían su irrucción en el corral el ganado de lidia, con el sobrero y diez cabestros.

El momento de la entrada en el corral fué, por decirlo así, solemne, y en medio del silencio de los espectadores, se hizo el encierro con precisión tal, que valió muchos aplausos á los vaqueiros.

Desde las tapias del corral, los aficionados pudieron contemplar á su sabor los bichos, que por cierto son de hermosa lúmina y de arbores.

Tres parejas de la Guardia civil, á caballo, al mando de un sargento, mantuvieron el orden en los alrededores de la Plaza.

El apartado

Esta mañana se ha hecho el apartado de los toros. Muchos aficionados, provistos de antemano de su entrada para la corrida, han presenciado la operación.

La mañana de hoy

Caracterizado el día de hoy por la excepcional animación que la efluencia de forasteros presta á la ciudad, ésta ofrece desde primera hora un aspecto desusado.

De siete á nueve de la mañana, las bandas de la Academia y Hospicio han recorrido las calles, tocando alegre diana, y á las nueve, los gigantes y cabezudos, acompañados de dulzainas del país, salieron de la Alhóndiga, para emprender su tournée, llevando aco de la feria á los barrios más apartados de la población.

Las cucuñas horizontales y vertical han funcionado durante la mañana, entreteniendo los oídos de la multitud y dando buena cuenta de los chorizos y metálico que constituyen el premio otorgado á los ascensionistas.

En las casetas de la feria, en el Azoguejo, donde se celebra un pequeño mercado de ganado, y en todas partes la animación es hoy inusitada, si bien no llegue á lo que otros años fué.

En el pequeño atrio de la Catedral, que da frente á la calle de los Leones, se ha establecido el mercado de aperos de labranza, verificándose una regular venta de estos enseres.

La corrida

El festejo de esta tarde, es el que mayor animación acusa.

Ayer ya la venta de localidades fué considerable, y en torno de la reja del Ayuntamiento, donde se despachan los billetes para los toros, hay continuo revuelo de aficionados.

De Madrid se han hecho encargos de localidades para la corrida y es de esperar que la Plaza presente esta tarde aspecto animadísimo.

Anoche, en el correo, llegó la cuadrilla de «Bienvenidas», y hoy, la de «Manolete».

El último festejo

Con la colección de fuegos artificiales, que esta noche se quemará en la Plaza, habrán terminado los festejos de la Feria, quedando el programa cumplido en todas sus partes.

El último cohete, el pase doble de

despedida que ejecute la banda y el apogamiento general de la iluminación de la Plaza, seguido todo esto del también general desfile de forasteros, convertirán el presente en futuro, y la feria actual será entonces un recuerdo una cosa que pasó... inadvertida ó poco menos.

EL CONCURSO DE GANADOS

Los premios En el concurso de ganados celebrado en el ferrial, han correspondido los premios de 100 pesetas del Ayuntamiento á una hermosa yegua de don Feliciano Virsada, de Muñoveros, y á un magnífico lote de vacas del vecino de Madrona, don José Bernardo. Los restantes premios han quedado desiertos.

SUETOS

En atención á la festividad del día y para que los operarios de los talleres de EL ADELANTADO puedan participar de los festejos de feria, adelantamos la salida de la edición de este número.

Nuevo profesor Por real orden, inserta en la «Gaceta» de ayer, ha sido nombrado en virtud de oposición, catedrático de dibujo del Instituto de Segovia, don Eduardo Rojas y Vilchez. Sea enhorabuena.

De días Hoy celebra la fiesta de sus días la

distinguida señora de don Mariano Villa, presidente de la Sociedad Económica Segoviana de Amigos del País. Reciba la festejada nuestra felicitación más sincera.

En la sesión celebrada anteyer en la Alta Cámara juró el cargo de senador, el que lo es por esta provincia, nuestro distinguido amigo don Javier Gil Becerril.

Enfermo Se halla bastante mejorado de la enfermedad que sufre nuestro estimado amigo el conocido pintor don Mariano Larios.

Lo celebramos. La corrida de toros La corrida de toros que se verificará esta tarde, será presidida por el Alcalde don Pedro Zúñiga.

La compañía de ferrocarriles del Norte, ha publicado en elegantes folletos, ilustrados con hermosos grabados, la guía del viajero para la temporada de baños que comienza en primeros de Julio.

Empléense las auténticas aguas minerales alcalinas de Vichy-Etat embotelladas: Vichy-Hopital (estómago), Vichy-Célestins (riñones), Vichy-Grande Grille (hígado). Producen siempre los mejores resultados.

Ha aprobado con brillante calificación los tres ejercicios de ingreso en la Academia de Artillería el estudioso joven Fernando Planas y Sancho, hijo de

nuestro particular amigo don Agustín Planas. Enviamos al futuro artillero y á su distinguida familia, nuestra enhorabuena.

Ha llegado á esta capital, donde pasará la temporada veraniega, la distinguida familia del teniente coronel de Artillería don Carlos Guitián.

Alimentad con NESFARINA vuestros niños y serán fuertes y robustos.

Ha obtenido el ascenso de segundo teniente de la escala de reserva del Cuerpo de Artillería, el sargento de la sección de tropas de la Academia de dicha Arma, don José García.

El verano Ha llegado á El Espinar, donde pasará la temporada de verano, el señor marqués de Perales.

Con la «Pomada Laso» se curan rápidamente todas las enfermedades de los pechos que generalmente padecen las mujeres recién paridas, y con la «Crema Laso» el humor herpético y es hermosa el cutis. 4 y 6 reales caja. Único depósito, Costanilla de Santiago, 6, pral., Madrid.

Venta de materiales

Se hace procedente de un derribo de madera, teja, ladrillo, puertas y ventanas. Se informará, Cañuelos, 22.

ALANCE DE MADRID

POR TELÉFONO 11.50 MAÑANA

Otra bomba en Barcelona

El hallazgo.—Conducción de la bomba.—Un muerto y varios heridos,

Comunican de Barcelona, que ayer, á las siete de la tarde, un muchacho halló en un portal de la calle del Conde del Asalto, un objeto metido en un cubo, cubierto con una aspillera.

Púdose apreciar que dicho objeto era una bomba.

Se avisó á un carro blindado, dentro del cual colocóse con sumo cuidado el explosivo.

Tres guardias municipales se comprometieron á conducir el vehículo, por estar vacante la plaza de conductor.

En la calle de Santa Mónica la bomba explotó, destrozando casi completamente al carro blindado.

Ha muerto un dependiente de comercio valenciano, llamado Salvador Sánchez Man, que pasaba por el punto donde ocurrió la explosión, y han resultado heridos los tres guardias municipales que iban

en el carro, tres artilleros y dos paisanos, los cuales tuvieron la mala suerte de atravesar la calle de Santa Mónica en aquel horrible momento.

Banquete á Sáenz Peña

Anoche se celebró en el Teatro Real el banquete en honor del presidente de la república argentina, doctor Sáenz Peña.

Se hallaba decorado con banderas argentinas y españolas, y alumbrado con gran profusión de luces.

La banda municipal de Madrid ejecutó un notable programa.

Los palcos se encontraban ocupados por hermosísimas damas.

El vicecónsul en la Argentina dió cuenta de las numerosas adhesiones recibidas.

El ilustre poeta don Serafin Alvarez Quintero, leyó una inspiradísima composición de don José Echegaray.

El señor Rodríguez San Pedro expuso la necesidad de estrechar los vínculos de amistad, entre españoles y argentinos.

También leyó un trabajo alusivo al acto el señor Selés y el señor Moret pronunció un maravilloso discurso.

GUERRA

HIPOFOSFITOS SALUD

HIPOFOSFITOS SALUD, de los señores Climent y Compañía, TORTOSA

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS

cura con éxito seguro la anemia, clorosis, debilidad nativa y nerviosa. Es un remedio heroico contra los dolores producidos por las menstruaciones difíciles y tardías. Favorece el desarrollo de los niños, haciéndoles crecer robustos y aumenta notablemente el apetito. Para adquirir el legítimo y único aprobado por la Real Academia de Medicina, debe pedirse

Montes, Fotógrafo. Infanta Isabel, 15

Ver la EXPOSICIÓN de retratos en el portal de la casa.

BALNEARIO SEGOVIANO

Está abierto al público el Balneario Segoviano que tan útiles servicios está prestando á esta capital, tanto en lo que se refiere á baños de recreo, como á los medicinales de todas clases.

23, San Francisco, 23.

- Lanas novedad
Batistas, Cefiros
Piqués, Driles
Velos novedad
Corsés, Panas
Camisetas, verano
Pañuelos de seda
Mantas, Colchas
Especialidad en
Lutos y géneros blancos
Flecos de seda para pañuelos
Capotes de monte

JOSÉ CALDERON

Plaza del Azogueo, 4

BAÑOS DE LEDESMA

(PROVINCIA DE SALAMANCA)

Temporada oficial: de 1.º de Junio á 30 de Septiembre

ABIERTOS TODO EL AÑO

Sin rival contra el reuma, parálisis, sífilis, enfermedades de la piel, herpetismo, etc., etc.

Para más detalles, pidanse prospectos á

D. Carlos Llauradó

BAÑOS DE LEDESMA

SALAMANCA

MATIAS GUTIERREZ

MONTADOR DE MOLINOS

Calle de Santo Domingo, 42.—Segovia

Se montan toda clase de molinos, movidos por agua, vapor, caballerías y electricidad para todas las industrias. Especialidad en fábricas de harinas y molinos movidos por piedras.

Turbinas de todos sistemas y para todas las industrias, rodeznos de hierro, limpias belgas, cedazos y todos cuantos artefactos sean necesarios para esta clase de obras. Piedras francesas de la Ferte y Dordona de las mejores clases y marcas.

Precios económicos y consultas gratis

VENDO

Coche jardinera, de cuatro asientos y cuatro ruedas, para uno y dos caballos.

Coche Serré, de dos ruedas, para un caballo.

Tifuri con capota.

Para tratar, con don Ecequie de Torres, calle de San Juan, 4.

Herrería y Cerrajería

INTERESANTE

ORTOPEDICO HERNIÓLOGO EN SEGOVIA

El auxiliar técnico del reputado ortopédico de Madrid don Jerónimo Farré Gamell, recibirá consultas en SEGOVIA los días 2 y 3 del próximo mes de Julio de 11 á 1 y de 3 á 6, en la FONDA «LA BURGALESA», para los que padezcan de HERNIAS (quebraduras ó desviaciones del espinazo, ó torceduras de las piernas, etcétera) que deseen someterse al método especial é infalible de dicho afamado autor, distinto de cuantos otros se conocen y proclamado como el único científico por todas las eminencias médicas.

Con su sistema se dominan todas las HERNIAS por antiguas y voluminosas que sean.

No admite el encargo de aparato alguno sin la presentación personal del paciente.

En MADRID en su GABINETE ORTOPEDICO, calle del Cisne, 21, Hotel.



EL MEJOR ALIMENTO PARA NIÑOS PIDASE EN TODAS PARTES

DEPÓSITO EN SEGOVIA Y SU PROVINCIA Centro general de Droguería y Perfumería DE

Andrés Henanz Pérez JUAN BRAVO, 15

SUBASTA

A voluntad de su dueño, se venden trescientas seis obradas de tierra próximamente, en Carbonero de Ahusin.

La subasta tendrá lugar el día catorce de Julio próximo en la Notaría de don Angel de Arce, á las once de la mañana, bajo el pliego de condiciones que estará de manifiesto en dicha Notaría.

Ama de cría

Se desea en buenas condiciones de lactancia para criar en un pueblo próximo á la capital.

Está ban Casas, ceserio de Torredondo, Abadejos.

Venta

Procedente de testamento, se venden tres casas en la calle de José Zorrilla, números 13, 15 y 17; otra en el barrio de San Lorenzo, calle de San Cristóbal, número 19; una cerca con un hotel en la calle del Rencho, huecos de balcones nuevos, balcones de hierro nuevos, tuberías, objetos de Molinería, aguaderas, palmeras y gran cantidad de tabla. Para tratar, calle de José Zorrilla, número 117.

ORTEGA

Se ha trasladado: Ochoa Ondátegui, 12

LECCIONES DE DIBUJO

Especialidad en ampliaciones de cualquier retrato pequeño. Pintura al óleo de fotografías y ampliaciones.

Restauración de cuadros al óleo y esculturas policromas.

12, Ochoa Ondátegui, 12